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2КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?
данные в % от всех опрошенных

Политические индикаторы
В. Путин: отношение и оценки работы
Опрос «ФОМнибус» 14–16 апреля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Оценка работы В. Путина
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Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить
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Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?
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Доверие В. Путину

Вы скорее доверяете или скорее не доверяете В. Путину?

данные в % от всех опрошенных

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы
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Доверие В. Путину
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Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее хорошо или скорее плохо?
данные в % от всех опрошенных

Правительство РФ: оценка работы 
Опрос «ФОМнибус» 14–16 апреля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?

данные в % от всех опрошенных

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

М. Мишустин: оценка работы
Опрос «ФОМнибус» 14–16 апреля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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М. Мишустин: оценка работы

На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту 
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)

«Единая
Россия»

КПРФ

ЛДПР

«Справедливая 
Россия – 
За правду»

 «Новые люди»

испортил(-а) бы 
бюллетень

не пошёл(-а) бы 
на выборы

затрудняюсь 
ответить, 
другой ответ

Рейтинги партий
Опрос «ФОМнибус» 14–16 апреля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся очередные выборы в 
Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 

(Карточка, один ответ.)

Рейтинги партий
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)
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Российская партия пенсионеров 
 за социальную справедливость 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2

Российская экологическая 
 партия «Зелёные» 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

«Яблоко» 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 2 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

«Коммунисты России» 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0

«Родина» 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

Российская партия свободы 
 и справедливости 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

«Гражданская платформа» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

«Зелёная альтернатива» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

Партия Роста 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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События недели
Опрос «ФОМнибус» 14–16 апреля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Какие события прошедшей недели, о которых сообщалось в средствах массовой информации, больше всего заинтересовали Вас, привлекли Ваше внимание? 
(Открытый вопрос.)

данные в % от всех опрошенных, приведены наиболее показательные высказывания

Военная спецоперация России на Украине «Военная операция специальная»; «очистка Украины от бандеровцев»; «дела на передовой»; «меня интересует только война на Дон
бассе – у меня сын там воюет»; «на Украине идет война, парни наши погибают»; «наши продвигаются по Украине»; «отряды «Вагнер» 
взяли под контроль север Артемовска»; «ВСУ обстреливают Донецк, сегодня обстреляли собор»; «ожидание контрнаступления ВСУ».

30

Работа властных структур Закон об электронных повестках 3 4
«Вводят электронные повестки»; «закон об электронном учете военнослужащих, электронных повестках»; «закон о повестках»; 
«изменения в правилах воинского учета».

 

Другие события 1
«Мишустин приезжал в Тюмень»; «запрет вейпов»; «новый губернатор, прокурор».

Природные катаклизмы,  
погодные перепады в России

«Извержение вулкана на Камчатке»; «Камчатку завалило пеплом»; «паводки в Краснодаре»; «снегопады в Ростовской области»; «по-
холодание в Татарстане».

2

Теракт в Санкт-Петербурге,  
убийство В. Татарского

«Взорвали в Питере Владлена Татарского»; «теракт в Санкт-Петербурге против журналиста»; «убийство, похороны нашего журналиста 
Татарского».

2

Напряженные отношения между Россией 
и странами Запада, поставки оружия 
Украине

«Готовят 11-й пакет санкций против России»; «война с Америкой через Украину»; «Евросоюз деньги дал на вооружение Украины». 1

Визит Си Цзиньпиня в Россию «Приезд Си Цзиньпиня»; «Путин встретился с китайским лидером»; «переговоры с Китаем». 1

Праздники «День космонавтики»; «Пасха»; «подготовка к 9 Мая». 1

Визит Эмманюэля Макрона  
и Урсулы фон дер Ляйен в Пекин

«В Китай ездили оба»; «визит Макрона в Китай»; «как Макрон ездил в Китай». 1

Аварии, пожары, несчастные случаи «Вчерашняя авария, в которой погибли четыре человека»; «ДТП в Рыбинске, где пострадали два ребенка»; «пожар в Питере»; «в Хаба-
ровске съел человека тигр».

1

Другие события в России «Тихоокеанский флот по тревоге подняли»; «инцидент насилия над ребенком в школе в Екатеринбурге»; «снижение цен на молоко». 1

Другие события в мире «Акции протеста рабочих во Франции»; «теракты в Судане»; «утечка из Пентагона». 1

Затрудняюсь ответить, нет ответа 56

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  События недели
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Протестный потенциал
Опрос «ФОМнибус» 14–16 апреля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Если бы в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте, прошли акции протеста, то как Вы думаете, много или не много людей приняли бы в них участие?

данные в % от всех опрошенных

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Протестный потенциал
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Протестный потенциал

Индикаторы протестных настроений

Если бы в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте, прошли митинги, 
демонстрации, акции протеста, то, как Вы думаете, много или немного людей 
приняли бы в них участие? (Один ответ.)
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А Вы лично примете или не примете участие в акциях протеста, если они пройдут в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте?

данные в % от всех опрошенных
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А Вы лично примете или не примете участие в митингах, демонстрациях, акциях 

приму участие не приму участия
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Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное?

данные в % от всех опрошенных

Настроение окружающих
Опрос «ФОМнибус» 14–16 апреля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Настроение окружающих

51

43

6

16
 а

пр
ел

я 
20

23

51

44

5

9 
ап

ре
ля

 2
02

3

50

44

6

2 
ап

ре
ля

 2
02

3

48

47

5

26
 м

ар
та

 2
02

3

46

48

6

19
 м

ар
та

 2
02

3

45

49

5

12
 м

ар
та

 2
02

3

48

47

5

5 
м

ар
та

 2
02

3

46

48

5

26
 ф

ев
ра

ля
 2

02
3

44

50

5

44

51

5

12
 ф

ев
ра

ля
 2

02
3

46

49

6

5 
ф

ев
ра

ля
 2

02
3

41

53

6

29
 я

нв
ар

я 
20

23

45

50

5

22
 я

нв
ар

я 
20

23

40

54

7

15
 я

нв
ар

я 
20

23

42

52

6

25
 д

ек
аб

ря
 2

02
2

38

57

5

18
 д

ек
аб

ря
 2

02
2

7

11
 д

ек
аб

ря
 2

02
2

4747

4747

38

56

6

4 
де

ка
бр

я 
20

22

37

59

4

27
 н

оя
бр

я 
20

22

37

56

7

20
 н

оя
бр

я 
20

22

5

13
 н

оя
бр

я 
20

22

46

49

46

49

35

59

6

6 
но

яб
ря

 2
02

2

32

63

5

30
 о

кт
яб

ря
 2

02
2

33

63

4

23
 о

кт
яб

ря
 2

02
2

6

16
 о

кт
яб

ря
 2

02
2

38

56

38

56

28

67

5

9 
ок

тя
бр

я 
20

22

26

70

4

2 
ок

тя
бр

я 
20

22

26

69

5

57

35

7

51

42

6

52

42

6

54

39

7

57

36

7

54

39

7

55

39

6

56

38

6

44
47

49 48
53

50 49
52

58

52
54 53

55

62

51
48

46 47

41
44 45

41

35

43
39 40

38

32

5 5 6 5 6 6 7 7 7 5 6 6 7 6
25

 с
ен

тя
бр

я 
20

22

18
 с

ен
тя

бр
я 

20
22

11
 с

ен
тя

бр
я 

20
22

4 
се

нт
яб

ря
 2

02
2

28
 а

вг
ус

та
 2

02
2

21
 а

вг
ус

та
 2

02
2

14
 а

вг
ус

та
 2

02
2

7 
ав

гу
ст

а 
20

22

31
 и

ю
ля

 2
02

2

0

20

40

80

60

Настроение окружающих
Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, 
друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное? (Один ответ.)
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Динамика цен
Опрос «ФОМнибус» 14–16 апреля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Что, по Вашему мнению, за последний месяц происходило с ценами 
на основные продукты, товары и услуги? (Карточка, один ответ.)

данные в % от всех опрошенных

Как Вы думаете, что будет происходить с ценами  на основные продукты, 
товары и услуги в ближайший месяц? (Карточка, один ответ.)

данные в % от всех опрошенных
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Что, по Вашему мнению, за последний месяц происходило с ценами на основные 
продукты, товары и услуги? (Карточка, один ответ.)

Как Вы думаете, что будет происходить с ценами  на основные продукты, товары и 
услуги в ближайший месяц? (Карточка, один ответ.)

цены за последний месяц снижались

цены за последний месяц росли быстрее, чем раньше

цены за последний месяц росли так же, как раньше

цены за последний месяц росли медленнее, чем раньше

цены за последний месяц не менялись

цены в ближайший месяц будут снижаться

цены в ближайший месяц будут расти быстрее, чем раньше

цены в ближайший месяц будут расти так же, как раньше

цены в ближайший месяц будут расти медленнее, чем раньше

цены в ближайший месяц не будут меняться
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Что, по Вашему мнению, за последний месяц происходило с ценами на основные 
продукты, товары и услуги? (Карточка, один ответ.)

Как Вы думаете, что будет происходить с ценами  на основные продукты, товары и 
услуги в ближайший месяц? (Карточка, один ответ.)

цены за последний месяц снижались

цены за последний месяц росли быстрее, чем раньше

цены за последний месяц росли так же, как раньше

цены за последний месяц росли медленнее, чем раньше

цены за последний месяц не менялись

цены в ближайший месяц будут снижаться

цены в ближайший месяц будут расти быстрее, чем раньше

цены в ближайший месяц будут расти так же, как раньше

цены в ближайший месяц будут расти медленнее, чем раньше

цены в ближайший месяц не будут меняться
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Продукты питания

молоко и молочная продукция

мясо и птица

хлеб и хлебобулочные изделия

яйца

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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Продукты питания

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных

Продукты питания
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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